
S seje DPZ in ZZD

Presplošna ocena
.EnDružbenopolitlčnl zbor In zbor združenega dela ob-
&ne Ljubljana Center sta tik pred poletnlml dopusti
tfbravnavala poročilo o uresničevanju resolucije o
p&litikl družbenoekonomskega razvoja občine Ljub-
^jariš Center ter uresničevanju srednjeročnega druž-
benega plana občine Ljubllana Center v /efu 1981.
,:v-Na podlagi temeljite razpra-
ve, stališč in mnenj koordina-
pjskega odbora za stabilizaci-
j<p>, predsedstva občinskega
pveta Zveze sindikatov, komi-
teja občinske konference zve-
fle komunistov in razprave na
predsedstvu občinske konfe-
rence SZDL sta ugotovila, da
poročilo ni v skladu s 154. čle-
nom Zakona o sistemu druž-
benega planiranja SR Slove-
nije. To velja predvsem za ti-
sti del, ki določa, da mora ob-
činski izvršni svet oceniti tež-
pje in probleme pri uresniče-
vanju družbenega plana druž-
benopolitične skupnosti v te-
kočem letu s predlogom do-
polnilnih ukrepov.

.Poročilo sicer zajema vsa
področja družbenoekonom-
skih odnosov, je pa preveč

dejanskega stanja in premalo
kritično obravnava tista vpra-
šanja, ki imajo ključni pomen
za družbenoekonomski ra-
zvoj. Pri izvajanju dogovora o
temeljih plana in letne resolu-
cije se je potrebno osredotoči-
ti predvsem na doseganje na-
črtovane rasti proizvodnje,
povečanje zunanje trgovinske
aktivnosti, dosledno izvajanje
politike cen, vzpostavljanje
trajnih samoupravnih odno-
sov med udeleženci v repro-
dukciji in dosledno uskladi-
tev sredstev za skupno pora-
bo z resolucijskimi določili.

Tudi predlog aktivnosti za
uresničevanje resolucije, ki
ga je podal izvršni svet, je ta-
ko kot poročilo preobširen in
ne zagotavlja hitrejšega razre-

ševanja ključnih vprašanj na
tern področju. Vsekakor je
potrebno, da vsak udeleženec
in nosilec planskih aktivnosti
sprejme dopolnilne ukrepe,
predvsem pa obveznost, da
bomo vse to tudi izpolnili.

Delegati so sprejeli stališča,
da naj izvršni svet takoj ukre-
pa, zlasti na področju zagotav-
ljanja nemotene proizvodnje,
skupne porabe, investicij in
cen. Pri tem je bila postavlje-
na zahteva, da se izdela natan-
čen program aktivnosti s toč-
no opredeljenimi nosilci in
roki.

V vseh delovnih organizaci-
jah v občini morajo ob obrav-
navi polletnih obračunov oce-
niti izvajanje sprejetih plan-
skih obveznosti in sprejeti do-
datne ukrepe za njihovo ure-
sničitev.

Pospešiti moramo vzpo-
stavljanje bolj stabilnih po-
slovnih in dohodkovnih
odnosov v reprodukcijskih
verigah med proizvodnjo in
trgovino.

Težave se kažejo v ostrejši
luči tudi zato, ker se ne rešuje-
jo sproti, ker vrsta subjektov
deluje s stališča lastnih intere-
sov in ker je prisotnost sub-
jektivnih sil v delovnih oko-
ljih še premajhna.

Predvideni ukrepi pa so za
zdaj še vse preveč kratkoroč-
ni, zato bi morali stremeti k
sprejetju dolgoročnih stabili-
zacijskih ukrepov.

Akcija ne sme potekati, ne
da bi se pri tem nenehno kre-
pila vloga delovnega človeka
pri odločanju na vseh ravneh
družbene reprodukeije. Le ta-
ko časi lahko predstavljamo
trajno in celovito pot iz seda-
nje družbenoekonomske ne-
stabilnosti.
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